Hangn 3HadeHunsa BbipakeHnn. O6bACHMN.

1-8=8 1-15=15
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Mpn geneHnn ynucna Ha 1 nony4yaercsa 4mcno,
KOTOpOe Oenunu.
a:1=a

[Mpn geneHun 4Ymucra Ha 3To Xe Yucno nony4vaerca 1.
a:a=1

1. Hangwn 3HavyeHua BblpaKeHUn.

4 -1 1-29 6-1:1
4:4 29 : 1 9:1-1
4 :1 29 : 29 7:1-0

2. Kaxpoe us3 uncen 8, 16, 24, 32, 36 ymeHbLUun B 4 pasa,
a pesynbrat yBenuyb Ha 50. CocTaBb paBeHCTBA.

3. 3anuwwm B cTonbuk. Belumucnu.
79-16 7+ 36 81-28 31+54+9

4. B kopobke 6 psaoB KOHQET, Mo 5 KOH-
deT B Kaxgom psgy. CKonbko KOHGeT
OCTaHeTCcs B KOpobke, ecnu:

1) B3ATb BCE KOH(ETbI N3 OQHOro paaa;
2) KONMYeCTBO PSiAOB YMEHbLUUTL Ha 3;
3) 13 kaxgoro paga B3ATb 1 KOHQETY;
4) U3 Kkaxxgoro psga B3sTb 4 KOHGETbI?

5. Ha 4 ogunHakoBble neHTbl Ang ruMHacToK nowno 20 m
aTtnacHonm TkaHu. CKONMbKO METPOB aTfacHOW TKaHWU
nonaéT Ha 8 Takux NeHT?



6. Ha copeBHOBaHuAX 25 mManb4MkoB U 29 geBoyek pas-
Aenunnucb Ha KoMmaHabl no 6 Yenosek. CKOMNbKO KOMaHA
nony4mnocsL?

7. CocTtaBb 1 pewn 3agady. CoctaBb obpaTHble 3agauu.
25 M ?
L
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— _J

100 m

8. Anecb Hapucosan 6yksy [, packpacus
2’2" HecKonbko KNeTok TeTpaau. MpaBunbHO
nn Anecb nokasan B Tabnuue, CKOsbKo
KIETOK OH packpacun?
MoxHo nu HapucosaTtb 6yksbl O n 1,
pacKkpacuB CTOMbKO KMEeTOK, CKOMbKO

nokasaHo B Tabnuue?

-

M

Uemy paBHO 4yacTHoe umucen 50 n 17?
YacTtHoe uncen 50 u 507?

r
: 1. Hangm 3Ha4vyeHus BblpaXkeHUM.

: 54:(9:1) 19:19-0 80:80+(21+7)-1
I
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2. [1na Toro 4tobbLI cBsI3aTb 4 napbl OQMHAKOBLIX Ba-
pexek, 6abylLuke noHagobunocb 16 MOTKOB NPSIKMU.
CKONMbKO MOTKOB MPS>XXW MNOLUSIO Ha 2 napbl Takux

Bapexek?
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Hangwn 3HadeHna BbipakeHnn. O6bACHM.

0-6=0 0-9=0 0-15=0
0:6=0 0:9=2 0:15=7

Mpu geneHun dncna 0 Ha gpyroe vncno nosny4vaetcs O.
O:a=0

[Jenntb Ha 0 Henb3s!

o0

1. Hangu 3HaveHna BblpaXkeHUn.
0-39 48 - 0 0:16 1-8-8
0:39 0:48 0: 21 49:7 -0

2. Bblbepu BbipaxeHUs1, B KOTOPbIX HEMb3s HAWUTWN 3HaYe-
Hne. OOBLSACHM.

15+0:4+80 29:(10-2-5)

33+45:(5-0) 0:17+24:24
3. CpaBHu.

12?212 -1 12+12?21-12

12?2 12-0 12-0? 0+12

4. BcraBb nponyLeHHble Yncna, YTobbl paBeHcTBa Obinu
BEPHbIMMU.
9-2=0 15:2 =15 ?:23=0

5. CocTaBb BepHble paBeHCTBa W HepaBEHCTBA, UCMOSb-
3ysi BblpaXkeHus.

5-6 29 + 1 42 - 11 6-5
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Ha cTtone nexar HeCKonbKO CTOMOK TeTpagen, no 7 TeT-
pagen B Kaxgown ctornke. Bcero 63 tetpaan. CKosnbko
CTOMOK TeTpagen Ha cTtone?

B marasuHe 661110 72 n CTPOUTENBHOMO Kres B BOCbMU-
nunTpoBbIX BaHkax 1 40 n kpacku. [aTb 6aHOK ¢ Kneem
npoaanun. CKonbko NUTPOB KNesi 0CTanocb?

O6bACHN BblpaXeHus.
MaBen 3arpysun u3 WNHtepHeta 8 neceH, Bagum —
B a pa3 bonblue neceH, Yem lNaeen, a Ctac — b neceH.

8- a 8+0b 8:-a+b 8-a+8+bd

Bbibepu cxemy. Pewin 3agayy.
Ona Bbilwe Bnagbl Ha 6 cm. Bnapa Bbilwe Hagu Ha
4 cm. CpasHu poct HOnn n Hagw.

] g
FO. B. H. FO. B. H.

Ha ckonbko CaHTUMETPOB YBETMYUTCA NEPUMETP KBaa-
paTa, ecrnn ero CTOpoHy yBenuuutb Ha 1 cm? Ha 2 cm?
Ha 3 cm?

Hangn yactHoe 4ucen O n 15.

1. BcTtaBb nponyleHHble Yncna, 4tobbl paBeHCTBa
ObIN BEPHbBIMM.
?2:8=0 ?-27=27 ?-38=0

2. bbino 8 kr rpeyku, 4To B 3 pasa MeHblUe, YeM puca.
Becb puc paccbinanu B naketbl Mo 4 kr. CKOnbKo

MakeToB C PUCOM MOSYy4YNNOChH?
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